
  

      
  

Wat vinden Sliedrechters van 
het warmtenet als alternatief 
voor aardgas?
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Wat is voor u belangrijk 
aan een warmtenet?

Betaalbaarheid

Duurzame 
warmte(bron)

Iedereen kan  
aansluiten

Aardgasvrij

Geen overlast 
voor de omgeving

Iets anders

Weet ik niet
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Hoe staat u tegenover de 
volgende warmtebronnen?
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Aardwarmte

Restwarmte

Afvalverbranding

Bio-energie

Slibverbranding

(Zeer) positief
Neutraal

(Zeer) negatief
Weet ik niet

(Helemaal) mee eens
Neutraal
(Helemaal) mee oneens
Weet niet

894 inwoners gaven hun mening. Hiervan maken 
78 inwoners al gebruik van het warmtenet.894

Straatenquêtes 
op diverse locaties 

493
Steekproef onder 
2000 inwoners

311
Open uitnodiging via 
platform denkmee. 
drechtstedenenergie.nl/
sliedrecht

90
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Hoe staat u tegenover een 
warmtenet in Sliedrecht?

Zeer positief
Positief

Neutraal
Negatief

Zeer negatief
Weet ik niet

12% 38% 28% 10% 8% 4%

  

Bron: Bewonersonderzoek Sliedrecht voorjaar 2022.  Kijk voor de volledige rapportage op: www.sliedrecht.nl/energietransitie 

Ik vind het 
belangrijk om  

mijn eigen  
warmteleverancier 

te kunnen  
kiezen

Ik denk  
dat het gebruik 
maken van het  
warmtenet leidt 

tot hogere  
kosten

Het 
warmtenet 

draagt duidelijk 
bij aan de 

verduurzaming 
van Sliedrecht

•	 62% maakt zich zorgen over klimaatverandering. 
•	 36% maakt zich niet zoveel of helemaal geen zorgen. 
•	 Zorgen over het klimaat gaan hand in hand met  

steun voor het warmtenet.
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•	 De helft van de inwoners is positief  
over de aanleg van het warmtenet. Redenen:  
duurzaamheid, schonere lucht, geen afhankelijkheid  
meer Russisch gas en toekomst.  

•	 Er zijn ook zorgen: stijgende prijzen, geen keuzevrijheid, 
minder efficiënte warmtevoorziening en overlast bij  
aanleg.  

•	 Van de Sliedrechters die nu al gebruik maken van het 
warmtenet is 13% negatief en 55% positief.  

Zorgen om het klimaat
Bekendheid plan 
aardgasvrij 

•	 88% is bekend met het plan om 
een deel van de woningen voor 
2030 aardgasvrij te maken. 

•	 Een op de drie staat achter het 
plan en nog eens 40% onder 
voorwaarden zoals betaalbaarheid, 
keuzevrijheid en/of haalbaarheid 
plannen.

•	 71% kent niet het precieze plan 
voor de eigen wijk. 

 
Bekendheid met HVC

•	 HVC is vooral bekend als  
afvalverwerker (59%). Een kwart 
(24%) kent HVC als bedrijf dat het 
warmtenet aanlegt en 11% als 
energieleverancier. 


